

1901. HARMINCZÖTÖDIK ÉVFOLYAM. Budapest, Szombat, Október 5. 274. szám. Helyettesítő szerkesztő: Dr. J. J. ...

1901. HARMINCZÖTÖDIK ÉVFOLYAM. Budapest, Szombat, Október 5. 274. szám. Helyettesítő szerkesztő: Dr. J. J. ...

1901. HARMINCZÖTÖDIK ÉVFOLYAM. Budapest, Szombat, Október 5. 274. szám. Helyettesítő szerkesztő: Dr. J. J. ...

1901. HARMINCZÖTÖDIK ÉVFOLYAM. Budapest, Szombat, Október 5. 274. szám. Helyettesítő szerkesztő: Dr. J. J. ...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

Mel számunk főbb közleményei: Vezetékek: Tiszta választások, Közéletünk.

Tiszta választások. (Sz.) A sokat emlegetett új rendszer hangos kürtválasztás magasztalt minden erénye.

Tessék csak megfigyelni a jelenségeket, a mik folmerültek! Tessék csak hallgatni arra a haragos morajra, mely végig zúg az országban.

De a vesztegetések mellett a hatalmi erőszak ezúdságai is ott voltak a választásoknál.

Gondoljunk legalább néha arra is, hogy a kormány méltányolva a tiszta nemzeti öntudatban rejlő nagy hatalom fönségét, talán csakugyan törékiszi a nemzeti öntudat szabad nyilvánulásának biztosítására.

Régi követválasztások. Ista: Floridó. Isteben boldogult anyai nagyanyám valahányszor Kossuth Lajosnak a nevét említették.

Melankolikus ősi alkonyatban, a míg nemzeti szín lobogókat lenget ablakom előtt a szél s felhangzik egy-egy éjlen, eszembe jut mindez s úgy tetszik csak tegnap volt az, amikor elmeséltek nekünk, hogy választották meg Pesten, 1847-ben Kossuth Lajost követnek.

A gróf Desseffy Emil vezetése mellett, Szervéz József szerkesztésében megjelenő Budapesti Híradónak október 22-iki száma így ír a választásról: „Pestől okt. 19. Pesten örömmel üli a demokrácia, mert képviselője Kossuth Lajos tábla-bíró tegnap napon tartott követválasztási közgyűlésen országgyűlési követvé választott német Pest megye részéről 2900 egyenlőhangsávazattal 1300 ellenében, miután Szentkirályi Móricz első alispán ur ellenzék nélkül első követnek kiáltottatott volna ki.“

jára, melyből töménytelen erkölcsi érdek függ és bír gyenge hittel, de a hazafi-lelek némi reményével kapaszkodunk bele abba a gondolatba, hogy a választások tisztító tűzként fognak hatni a magyar közérkölsökre.

Rettenetesen csalódlunk! A választások tele vannak szennyvel. A piskos mandátumok óriási csomóval kerülnek bele az új törvényhozási testületbe.

Erős gyannokok szerepelnek arra a vádra is, hogy nemcsak magánújságok forogtak a választásoknál a piacon. Hiszen a margittai kormánypartii jelölt, hírhedt levelében a főispántól kér pénzt a maga megválasztására.

De a vesztegetések mellett a hatalmi erőszak ezúdságai is ott voltak a választásoknál. A vármegyei köznevelési szervezettek, mint válsóságos bünszövedkezők állottak csatasorba, s hol nyílt vakmerőséggel, hol meg alattomos, aljas furlangosakkal támadtak rá az ellenzékre, hogy ekkor legyőzjék és sokszor legyőzték.

Ha Széll Kálmán igazi őszinteséggel vezetne úgy az új törvények megalkotásánál, mint a választásokra vonatkozó körrendeleteinek kibocsátásánál: akkor el lehet mondani, hogy közegének szereplése a legvakmerőbb büntetés volt a kormány ellen.

Leír a zászlók közül is nehányat a tudósító, így feltűnő szerepek voltak az „Önközpontú Ajsó-Dobos, Vác, Szent Endre és Timorothalban Áporka feliratok. Azután így folytatja: „— Elöl két fiatal főtiszt, csinos népies dolmányban, majd a Pest Dicsőpál szerkesztője, kezében a középponti „Honvéd“ felirású zászlóval. Utána a pestmegyei ellenzék egyik ve-erakája, gróf Ráday Gedeon, dözög menné, kezében vezéri díszbuzogány, utána gróf Teleki Domokos, erdélyiesen szép öltözetben, gazdagon fölserkent páripan. Pompás látványt nyújtott tizenkét ifju nemes, szalagos kerek kalappal, ptykés dolmány, lobogós ing és fűrtös gubában. Különösen ki-váltak közöttük báró Podmaniczky Frigyes, két gróf Beleznyay és Friebeisz urak.“

A választásról magáról így emlékezik Desseffy fia: „Vasárnap volt, amikor a kormánypartok emberei Pestre bevonultak. A szerkerek számaról az lehetett gondolni, hogy Kossuth veszteni fog. Most kezdődött a nagy demonstráció az ellenzék részéről. Az ellenzék körből csapatok indultak ki zenevel, vezetve az országos ingbe, gatyába öltöztek a mágások, nemelyik Árpádonban, buzogányval jelent meg. A kísérőket követték az iskolák népszerűsége, szóval a szentimentális szertől meg. Csengery Antal régi „Pesti Hírnap“-ja a következőleg ír arról az örökké emlékezetes választásról: „A főváros mult szombattól, október 16-ik napjától kezdve több napokon ünnepélyek színhelye kívül élénk, s folytonos ünnepélyek színhelye volt. Az öröm ó fensége István nádornak, Pestmegye főispáni székebe ó cs. kir. fensége Ferencz-József-Károly által lett ünnepélyes beigtatásával kezdődött.“

Aztán áttérve Kossuth megválasztására, egy kissé polemizál Desseffy lapjával, kijelentve hogy: ez a választás megmutatta, hogy „Pest megyében nincs többé önálló conservatív párt.“ A diszennetrol így emlékezik: „Láttaok-e már tengert, melynek minden hullámaiban egy-egy roppant érő kőzd, s a másik erősen megtörök, vagy láttaok-e virágos mezőt, midőn a szél fölkaparja. Így hullámoztak a triss zoldág és a háromszíni tulok nem csupán a 3000-nyi szavazott választó, hanem szint anyai rokonérzelmi nezők, különösen az ifjúság feje fölött. Nők és kiváncsi hallgatóság szinte anny, az ablakok, a merre a menet tartott, mindenfelé meg talának feleket rakva. A megyeház előtt vízszintes jelöljéneknek. Az egész ér a hatvani kaputól, a Servia-terig emberekkel volt bekeelve. E roppant tömegben elveszett minden egyéniség, s

lanították a népet a törvények mindenféle fajtájú kijátszására. És fokozta a lélekviszárlás nemtelenségét az is, hogy a pénzosztogató kortések bandáját az állami életnek azok a tényezői alkották, kik hivatal lenének a népet a törvények tiszteletére nevelni és szoktatni.

Kun-Szen-Márton, Margitta, Pécska, Szent-Lőrincz, meg a hírhedt erdélyi kerületek, meg a többi válsóságos jelző oszlopai a törvénytelenségeknek és erköletleniségeknek, miket a kormánypartii jelöltek maguk és érdekében a hatalmi tényezők elkövettek.

Micsoda óriási erjei keje, hogy legyen a függetlenségi eszmének és micsoda mélyessége hatást lehet ez eszmék hatalma és igazsága a hazafi-lelkekre és elmékre, ha még ly választások mellett is nagyszerű diadalokat arathatott a függetlenségi párt! Valóban ez eszmék térhódítása az egyetlen vigasztaló jelenség azzal a sok ocsmányossággal szemben, a mi a tiszta választások jegyében végbement.

Budapest, október 4. A római Szent Jeromos-ünnepet ügye. A panszláv Pázmányok a római Szent Jeromos-ünnepet helyettes rektorává történt kinevezése Rómában nagy feltűnést kelt. Az olasz kormányhoz közel álló sajtó megczáfolja a kinevezésről szóló hírt. A római dalmátok nyilatkozatukban tiltakoznak az olasz kormány és Ausztria-Magyarország között létrejött megalapodás ellen, a mely arculaspása a civilizált népek legszentebb jogainak.

Közéletünk. A választások ugyszólván befejeződtek s az a pártatlanság és tisztaság, melyet döszólván hirdettek s melynek eszélőből törvényi s hoztak, csak kevés helyen volt tapasztalható.

Ha az aktív politikák és a pártierü szemponjtól vizsgálódunk az eseményeket, megengednem talán ma, csak a helyell-közel felnyúló 24 zászló, háromszíni lobogóival és szalagjaival segítő a tájkozást.

Figyelemre méltó egy jelovelnak följegyzése is: „Fölvirradván október 18-ának hajnala, az ellenzék háromszíni tollas és téllőző közménesség meg napföttek or foglalta a megyeháza nagytermét. Ugyanezen párt töité meg a megyeház gránátos-utca fölöli egy udvar folyósót. A borzas tollás másik párt, végülve a fehér tollas konzervatívokkal, állg látsoztak. Elfogulatlan szem egy pillanatra lát-haták, hogy a Szentkirályi és a Kossuth Lajos párt kétszázannyi szavazattal rendelkeztek.“

Az 1847-iki választások alatt nagyban tűntek a magyar ruha mellett, hogy Holli Imre szürszabó plakátokon hirdette, hogy városház-terít boljában kaphatók a leg-szebb viráza szürök, gubák, azur felöltök. Ugyancsak árultak mindenfelé Pest vármegye népszerű követnek, Kossuth Lajosnak kisebb és nagyobb példányu arczképeit, valamint kalapra és tollakra való egészen kis Kossuth-képeket.

gannak, hogy csak a hibákat soroljam fel s elhallgaszam mindart, a mi a kormány mentésére szolgál. Mert pártierü szemponjtól — kívánt a mi eladott viszonyaink között — ez érhető és menthető. De megszoktat esztendő őt általában, magasabb szemponjtól szemlélve a dolgokat s lehetőleg pártatlanul keresni az igazságot.

Es ebből a szemponjtól azt kell mondanom, hogy igenis történtek visszafetések, de korántsem anny, mint máskor. Egyes helyeken szemtelenséig dolgozott a párt, mint például Kun-Szen-Mártonban. Mással a hatalmi erőszak mozgósította az egész hivatalnokai apparátust a kormánypartii jelölt érdekében. De az az egy bizonyos, hogy a kormánypartii választási kaszája nem bocsátott akkorá összegeket a jelöltek rendelkezésére, mint a Bionffy, Szapáry vagy Tiza választások idején. A lélekviszárlás nem volt olyan általános és visszataszító mint valaha.

A kormánypart nagy többséggel került ki a választásokból, dacára annak, hogy most nem állottak rendelkezésére milliók.

Most itt megköt, hogy ez komisz porlinterés volt és semmi egyéb. Tisztességesen dolgozó kormánypartit lehet tartani tisztességtelen eszközök nélkül is. Csak a régi rendszert nem lehetett fenntartani vesztegetések és lélekviszárlás nélkül. Ellenben ma lett volna a szabad-elvű pártok némi többsége akkor is, ha felhagytak volna a hatalmi prészővel és vesztegetéssel azonban a kerületekben is, melyekben csakis a tényezők biztosították a sikert.

De ne következzék ebből még senki, hogy a magyar nép többsége helyesli a szabadelvű párt politikáját. A többség, mely létre jött, sem ennek köszöni a maga eredetét Sák mellékeréket hatott közre, hogy többséget kapjon a szabadelvű párt. Néme ly helyen személyi érdekek és tekintélyt érvényesítettek. A legbefolyásosabb és legtekintélyesebb embert választották meg, a nélkül, hogy a választók többsége osztonok politikai nézetében. Mással a helyi érdekekre voltak tekintettel, melyeket könnyebben vétek elérhetni, ha a kormánypartii jelölt kapja meg a többséget. Itt egy gimnaziumot óhajtanak, ott telekköszvet, amott vasutat, vagy országutat. Ehhez járul még a pénz, a mely dolgozott, ha nem is akkora összegekben és nem oly általánosan, mint előbb; valamint a hivatalos pressió, mely szintén számos helyen volt érezhető.

Es mindezekhez járult az a korrupció, mely hosszas megcsókás által szinte a vérbe ment már által s mely nem tudott több nyugodni, hogy legalább némi életés és itatás ne legyen. Várták és követelték sok helyen, hogy hegyen-völgyön fojnyk a lakadalom. S ha családok a reményekben, siettek a kormányparthoz, a hol — ha titokban is — legalább kijárt egy kis bor és egy

után, így végzi a tudósító: „A jelölt napon aztán Bükk Zsigmond és Szemere Bertalan elválasztottak a nélkül, hogy más mellett csak egy hang is emeltetett volna.“ Még rövidebben ír a zempleni tudósító: „Október 14-én gyülekeztek Zempléni megye Rendei, követték Lónyay Gábor és Andrassy Gyula lettek.“

Meglehetősen jelentéktelen embereket küldött Heves megye is Pozsonyba. Mitán Almássy Pál és Reesky András, két híres gavalier, visszaléptek. Radics Miklós és Schnee László lettek a követek. Bereg egyik követül a későbbi pénzügyminiszter, Lónyay Menyhértot küldte, a szepességi Késmárkot pedig már akkor is egy Veszer, Veszer Pál képviselte. Az 1847-iki választások alatt nagyban tűntek a magyar ruha mellett, hogy Holli Imre szürszabó plakátokon hirdette, hogy városház-terít boljában kaphatók a leg-szebb viráza szürök, gubák, azur felöltök. Ugyancsak árultak mindenfelé Pest vármegye népszerű követnek, Kossuth Lajosnak kisebb és nagyobb példányu arczképeit, valamint kalapra és tollakra való egészen kis Kossuth-képeket.

ki pálnka. Kevés is meglette a hatást, a hol sok nem jutott.

Es ez a legszomorubb tapasztalata az ideai választásoknak. Elvet, meggyőződést áruba bocsátottak egy-köty italért olyan helyeken, hol nem találkozt drágább vevő. S megőrzött ez meg oly vidékeken is, hol aránylag jólétben él a nép. Előfordult, hogy vagyonos polgárok, közési bírák a választás után kölna honoráriumot követeltek buzgalmaikkal s elfogadták volna egy-két forintot fáradozásaik jutalmul. Visszatért kép ez nagyon. S felidéz — emberben azt a kérdést: meg-van ebben a néphen az erkölcsi alap, s nem-e irították ki belőle sok időre a multak visszafetései? Bizonyos, hogy nagy iskolán kell keresztülmenni népünknek a jövőben.

A VÁLASZTÁSOK. Hogy lezajlott a két első nap, a melyek egyikén 339, másikán pedig 69 kerületben történt meg a választás, immár kissé csendesülni kezd az ország, csillapodni az izgalom, melyet a közletem, a nem egy helyen igazán rendkívül heves közletem okozott. Ellenben rekriminációk hallatszanak mindenfelől. Rekriminációk és panaszok a választási visszafetések, az erőszakoskodások, a vesztegetések meg az egyéb effajta gaszágok miatt.

Ma már csak Hont vármegye három kerületében volt választás. Halmibán kibukott Szentpály Jenő, ez a dalásis öreg ur, a ki egy színtén kormánypartii homo novusnak volt kénytelen átengedni a mandátumot. Most majd ő is belefárad a bukkottak klubjába, melyről tegnap Tizza Kálmán beszélt, mikor megvitték neki bukása híreit.

Az öreg „generális“ néhány pillanatig elmerült gondolataiba, mikor meghallotta ezt a hírt és azt mondta: — No hát most majd meg lehet csinálni a bukkottak klubját! Píósz lesz az elnök, Láng Lajos az alelnök.

Szóba került ma, hogy Hieronymi a szatmári mandátumot tartván meg, a csacsiak ajánlják föl majd Tiszának a jelöltséget. De Tizza erről hallani sem akar, a mint mondják, és ha már Nagyváradon nem lehet képviselő, hát sehol se vállal többé mandátumot.

A Kossuth-párti újabbán is két mandátumot nyert, a mennyiben Poroszlón Malatinzky Györgyöt, a mezőcsáti kerületben pedig ismét Kubik Bélát választották meg, ugy, hogy immár 73 a Kossuth-pártiak száma, tehát huszonegygyel több, mint a mennyi volt az országgyűlés feloszlatásakor, a mely szám azonban még szaporodni fog.

Nem lesz érdektelen közölünk a mult általános választások eredményét. Az 1896. évi október hónap 28-tól november 6-ig tartott országgyűlési képviselőválasztások alkalmával szabadelvű pártii jelölt választott . . . . . 283 Kossuth-pártii, függetlenségi és 48-as . . . . . 50 Nemzeti pártii . . . . . 31 Néppártii . . . . . 20 Ugrompártii . . . . . 10 Pártionkülsői . . . . . 13 Kettős kerület volt . . . . . 6 Összesen . . . . . 413















1901

M. KIR. OPERAHÁZ. Évi b. 105. Havi b. 3. Budapest, 1901 okt. 5-én.

A varázsviola. Nagy dalnő 2 felv. Zenejét szerze Mozart A. Szóv. írta Schikaneder M. Ford. Böhm.

Sarastro Ney D. Broulik Az éj kitalálója Fawny Rottler 1-6. hólyg Kaczer Diónyó 2-6. hólyg Semsey Várady Kiss Mihály Papugno Pápagona Monostoros Kezdeté 7 órákor.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1901 okt. 5-én. Másodszor: Katalin.

Eredeti nagy operett 3 felvételben, egy változatban. Írta: dr. Béla Lázár. Zenejét szerze: Fejér Jenő.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 okt. 5-én. Másodszor: A sasok.

Vígjáték 3 felvételben. Írták Gábor Soma és Rákosi Viktor.

Színházi játékrandek. A nagy kir operaház műsora: Vasárnap A seviliai borbély.

A nemzeti színház műsora: Vasárnap d. u. Endre a Johanna, este a sasok, (harmadszor).

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 okt. 5-én. Szívmem. Bohózat 3 felvételben. Írták: M. Hennequin és P. Billaud.

A Budapesti Központi Tejszarnok Szövetkezet. VII. ker., Rottenbiller-utca 31. sz.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 okt. 5-én. A szerencseszilág.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 okt. 5-én. Másodszor: Katalin.

VAR-SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 okt. 5-én. A hol unatkoznak.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 okt. 5-én. Másodszor: A sasok.

Színházi játékrandek. A nagy kir operaház műsora: Vasárnap A seviliai borbély.

A nemzeti színház műsora: Vasárnap d. u. Endre a Johanna, este a sasok, (harmadszor).

A népszínház műsora: Vasárnap d. u. A mikolai bíró, este Katalin (harmadszor).

A Budapesti Központi Tejszarnok Szövetkezet. VII. ker., Rottenbiller-utca 31. sz.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 okt. 5-én. A szerencseszilág.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 okt. 5-én. Másodszor: Katalin.

VAR-SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 okt. 5-én. A hol unatkoznak.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 okt. 5-én. Másodszor: A sasok.

Színházi játékrandek. A nagy kir operaház műsora: Vasárnap A seviliai borbély.

A nemzeti színház műsora: Vasárnap d. u. Endre a Johanna, este a sasok, (harmadszor).

Táncoktatási jelentés. Wilschinsky S.-fele kiadó hírből a táncoktatás Wessely-utca 17. sz. Bejárások naponta d. u. 5 óráig.

Wilschinsky S. Budapest, VII., Wessely-utca 17. sz. 42341

Fővárosi Orfeum. (Nagymező-utca 17.) 42337

A napiszedő tárgya a szenzációs októberi műsor: ROSARIO GUERRERO PAUL CONCHAS O. K. SATO

Floccati festmények a felújított (Nagy) Műrbitz Bernát. Nordsterne Trio

Özv. Szabados Károlyné táncintézte VI. Nagymező-utca 66. szám. Tanár MAZZANTINI LAJOS.

Özv. Szabados Károlyné táncintézte VI. Nagymező-utca 66. szám. Tanár MAZZANTINI LAJOS.

Valódi perzsa szőnyegek, valamint valódi 42308

Valódi perzsa szőnyegek, valamint valódi 42308

Valódi perzsa szőnyegek, valamint valódi 42308

Valódi perzsa szőnyegek, valamint valódi 42308

Valódi perzsa szőnyegek, valamint valódi 42308

Valódi perzsa szőnyegek, valamint valódi 42308

Valódi perzsa szőnyegek, valamint valódi 42308

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1901 okt. 4-én reggeli 7 órákor.

Table with columns: Időjárás, Hely, Felhőzet, Szél, Hőmérséklet, Csapadék, etc.

A szélirány jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat, F = felhőzet, 0 = eszemen derült, 1 = tobligye derült, 2 = részben felhős, 3 = tobligye borult, 4 = egészen borult, \* = eső, \* = hó, \* = köd, \* = zivatar.

Large table titled 'A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése 1901. október 4.' containing various market data, prices, and exchange rates.

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 706.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 706.

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetéseket... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Breuer nővérek... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Burger Vilmosné... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Nemesek A. ... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Deutsch Julia ... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Teldi Lajos ... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Kiadóhivatali üzenet... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Eladás... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Használt... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Urbirtokot... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Hirdetmény... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Szűkecsék... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Szűkecsék... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Szűkecsék... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Szűkecsék... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Vétel... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Vezek... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Alkalmazási keres... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Házmester... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Fővárosi... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Különféle... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

KRAUSZ BELA... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Csillár-borrendező... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Oktatás... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Asztalos Julia... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Női ruha-szabászat... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

1148 18 év óta... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

1148 18 év óta... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

1148 18 év óta... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

1148 18 év óta... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

1148 18 év óta... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

DÉNES és Társa... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

MAGYAR CSILLÁRGYÁR... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

VI. Hajós-utca 17. ... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

VI. Hajós-utca 17. ... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

VI. Hajós-utca 17. ... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

VI. Hajós-utca 17. ... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

VI. Hajós-utca 17. ... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Használt... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

ajtók és ablakok... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

STEINER MÁRTON-nál... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

STEINER MÁRTON-nál... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

STEINER MÁRTON-nál... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

STEINER MÁRTON-nál... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

STEINER MÁRTON-nál... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Saját gyártmányu fa... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

szék és rész... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

BUTOR... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

BUTOR... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

BUTOR... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

BUTOR... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

BUTOR... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

HEKTOGRÁF... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Szállítási hirdetmény... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

SCHUNDA V. JÓZSEF... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

DECKERT és HOMOLKA... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Csődtelemeladási hirdetmény... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Szállítási hirdetmény... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

THE GRESHAM... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Az Országos Magyar Gyorsíró Egylet... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Schütz Albert... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

A cs. és kir. tengerészeti arzenál... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

W. BENDER SÖHNE... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Med. univ. DR. FABINYI... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

BAYER-ÉRE... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Látványosság! ZONGORA TERME... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

W. BENDER SÖHNE... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Med. univ. DR. FABINYI... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Folgar Sándor... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

BUTOR... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

BUTOR-OTTHON... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Med. univ. DR. FABINYI... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

ERŐS SZÜZEK... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

SZABÓ FERENCZ ÉS TÁRSA... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

PATYI KÁLMÁN és TIVADAR... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Med. univ. DR. FABINYI... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

FRIDA... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

zongorái... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Szakkülvék kereskedők és magán... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Med. univ. DR. FABINYI... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

LEA... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Sternberg Armin és Testvére... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

LAMPÉL RÓBERT... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.

Med. univ. DR. FABINYI... Budapest, V. Erzsébet-körút 50. sz.